
Приложение № 2 

Отчет главного судьи 

Главный судья: Стародубцева Екатерина Алексеевна  

Соревнования: Официальный региональный рейтинговый турнир по 

акробатическому рок-н-роллу 

 

Дата и место проведения: 16.03.2024, СК «Nova Arena», Гражданский 

проспект д. 100 

На основании Правил, можно дать следующие оценки основным критериям 

проведения соревнований (нужное подчеркнуть): 

 

1. Соответствие площадки требованиям Правил соревнований: 

Размеры: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Покрытие: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Высота потолка: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: _______________________________________________________ 

 

2. Музыкальное сопровождение: 

Темп музыки: соответствует не соответствует 

Качество звучания: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

 

3. Место для разминки: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

 

4. Места для линейных и технических судей: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

 

5. Места для секретариата: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

 

6. Работа ведущего: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

 

7. Онлайн-трансляция: 



отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: ______________________________________________________ 

8. Обеспечение судей и секретариата необходимой документацией, 

оформленной в соответствии с Правилами соревнований: отлично 

удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание:_______________________________________________________ 

 

9. Работа главного секретаря, заместителей главного судьи, заместителей 

главного секретаря, секретарей: 

 

Судьи 
Оценка 

5 4 3 2 Примечание 

1 Зам. главного судьи- Кирина Ирина Х     

2 Главный секретарь- Лосев Аркадий Х     

3 Зам. главного секретаря- Гуляевская 

Алина 

Х     

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

 

10. Работа линейных судей – обоснованная постановка штрафов, сбавок, 

оценок, соблюдение правил соревнований и адекватное применение методики 

судейства, своевременное присутствие на месте, внешний вид: 

 

Судьи 
Оценка 

5 4 3 2 Примечание 

1 Николаев Алексей  Х   На основании 

пункта 4.2 

регламента 

2 Яницкий Станислав  Х   На основании 

пункта 4.2 

регламента 

3 Лиджиев Мерген  Х   На основании 

пункта 4.2 

регламента 



4 Галактионов Даниил  Х   На основании 

пункта 4.2 

регламента 

5 Лагута Вероника Х     

6 Серегина Ирина     Отсутствовала 

по болезни 

7 Алябьева Алина Х     

8       

9       

10       

 

11. Работа технических судей – обоснованная постановка штрафов 

«ограничение в фигурах» (желтые и красные карточки), штрафов за падения, 

снижение оценок в случаях несоответствия заявленных акробатических 

элементов выполняемым и иных технических нарушений, своевременное 

присутствие на месте, внешний вид: 

 

Судьи 
Оценка 

5 4 3 2 Примечание 

1 Леонова Анастасия Х     

2 Мухина Наталия Х     

3 Николаев Александр Х     

4 Федоров Роман Х     

5       

6       

7       

8       

 

12. Протесты, поданные на соревновании (с приложением протестов  

в письменной форме): 

Кто подавал протест Суть протеста Решение 

Мочалова Кристина, клуб 

Лидер 

Дисциплина «В класс-микст» 

юноши и девушки, пара № 

54, финал. 

Просьба отменить санкцию в 

виде КК за недостаток ТФ 1 

группы 

Протест отклонен единогласно. 

Санкция обоснована. 

Медютова Елена, Ак-рок Спб Дисциплина «А класс-микст» 

юниоры и юниорки, пара № 

69, финал. 

Протест отклонен единогласно. 

Санкция обоснована. 



Просьба отменить санкцию в 

виде КК за недостаток ТФ 1 

группы 

Винкович Мария, СТКАРР Top 

Dance 

Дисциплина «М класс-

микст» мужчины и 

женщины, пара № 93, финал 

Просьба отменить санкцию в 

виде КК за недостаток ТФ 1 

группы 

Протест отклонен единогласно. 

Санкция обоснована. 

Винкович Мария, СТКАРР Top 

Dance 

Дисциплина «А класс-микст» 

юноши и девушки, пара № 

100, отборочный тур. 

Просьба вернуть обнуленную 

теоретическую оценку за 5-й 

элемент «штурвал» и 

сниженную теоретическую 

оценку за элемент 

(комбинацию) «туда-сюда, 

детское сальто с выходом на 

прямые руки, вертушка». 

Протест удовлетворен частично. 

Санкция за 5-й элемент верна. 

Протест за 1-й элемент 

удовлетворен единогласно- на 

видео нарушений не выявлено. 

 

Винкович Мария, СТКАРР Top 

Dance 

Дисциплина «А класс-микст» 

мужчины и женщины, пара 

№ 96, финал 

Просьба отменить санкцию в 

виде КК за недостаток ТФ 1 

группы 

Протест отклонен единогласно. 

Санкция обоснована. 

 

13. Соблюдение сроков проведения туров соревнования, указанных в 

программе (расписании):  

соблюдались, не соблюдались (с опозданием), не соблюдались (с 

опережением) 

Примечание: Опережение программы соревнований в связи со снятием пар и 

команд на соревнованиях  

Качество работы компьютерной программы: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание:  

1. Удаленные через реестр пары/команды не удалялись в программе после 

обновления через кнопку «участники»  

2. ⁠Составленная планируемая программа была корректна, а фактическая 

отличались кардинально, не хватало туров, были лишние туры.  

3. Заходы на один из туров сформировались, как 3 пары, 3 пары, 1 пара, 2 

пары.  

4. ⁠Роль технического судьи менялась на планшете на роль линейного.  



5. ⁠В дисциплине с двумя парами в финале в программе отображались, как 

пара номер 123 в первом заходе, пара номер 124 во втором. А в 

распечатанных программой заходах наоборот. Также при запуске тура сразу 

отобразился второй заход. 

14. Представители команд: в случае замечаний в отношении каких-либо 

представителей команд (несанкционированное вмешательство в работу 

судейской коллегии, некорректное поведение),  указать представителя 

команды и суть проблемы. 

 

Представитель команды Суть проблемы Решение 

 

15. Дополнительная информация: 

1. Удаленные через реестр пары/команды не удалялись в программе после 

обновления через кнопку «участники»  

2. ⁠Составленная планируемая программа была корректна, а фактическая 

отличались кардинально, не хватало туров, были лишние туры.  

3. Заходы на один из туров сформировались, как 3 пары, 3 пары, 1 пара, 2 

пары.  

4. ⁠Роль технического судьи менялась на планшете на роль линейного.  

5. ⁠В дисциплине с двумя парами в финале в программе отображались, как 

пара номер 123 в первом заходе, пара номер 124 во втором. А в 

распечатанных программой заходах наоборот. Также при запуске тура сразу 

отобразился второй заход. 

16. Рекомендации: 

1. Из-за дозаявки и несвоевременного снятия спортсменов с соревнований меняется 

программа проведения турнира, что влияет на ход соревнований. Рекомендовано 

ограничить дозаявку спортсменов. 

2. В связи с большим количеством вопросов от тренеров относительно оценок судей, 

рекомендовано проведение семинара для тренеров и руководителей клубов. 

 

 

 

 

Подпись   

 

 

Дата 25.03.2024 
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